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Подсчет двумя способами

1. Можно ли в прямоугольной таблице 5× 10 так расставить числа, чтобы сум-
ма чисел каждой строки равнялась бы 30, а сумма чисел каждого столбца
равнялась бы 10?

2. Рита, Люба и Варя решали задачи. Чтобы дело шло быстрее, они купили
конфет и условились, что за каждую решённую задачу девочка, решившая
её первой, получает четыре конфеты, решившая второй — две, а решившая
последней — одну. Девочки говорят, что каждая из них решила все задачи и
получила 20 конфет, причём одновременных решений не было. Они ошибают-
ся. Как вы думаете, почему?

3. Несколько ребят из 6м и ребят из 6к обменялись рукопожатиями. при этом
оказалось, что каждый ученик 6м пожал руку семи ученикам из 6к, а каждый
ученик из 6к пожал руку шести ученикам из 6м. Кого было больше — учеников
из 6м или или из 6к?

4. Можно ли расставить по кругу семь целых неотрицательных чисел так, чтобы
сумма каких-то трёх расположенных подряд чисел была равна 1, каких-то
трёх подряд расположенных — 2,. . . , каких-то трёх подряд расположенных —
7?

5. Можно ли в кружочки на пятиконечной звезде (см. рисунок) расставить 4
единицы, 3 двойки и 3 тройки так, чтобы суммы четырех чисел, стоящих на
каждой из пяти прямых, были равны?

6. Футбольный мяч сшит из 32 лоскутков: белых шестиугольников и чёрных пя-
тиугольников. Каждый чёрный лоскут граничит только с белыми, а каждый
белый — с тремя чёрными и тремя белыми. Сколько лоскутков белого цвета?


